



Послание соболезнования Верховного Лидера революции по случаю кончины Мортезаифар - 12 /May/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил сегодня вечером (понедельник) послание, в котором выразил свое соболезнование по случаю смерти Хадж Махмуд Мортезаифар, одного из искренних приверженцев революции.

Текст послания приводится:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Выражаю глубокое соболезнование по случаю смерти Хадж Махмуд Мортезаифара, который был одним из самых искренних приверженцев революции и преданным служителем публичных молитв в Тегеране, близким, родным и друзьям покойного, и прошу Всевышнего о ниспослании ему прощения и Божественной милости.

Сейид Али Хаменеи
12 мая 2013года